



УКРАЇНА
КРАСНОАРМІЙСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

17.09.2014 №231

м. Красноармійськ

Про затвердження нового складу
комісії по транспорту та безпеці
дорожнього руху м. Красноармійськ

У зв'язку з кадровими змінами, з метою створення стабільних та безпечних умов роботи автомобільного транспорту, забезпечення безпеки дорожнього руху, захисту життя та здоров'я людей, згідно з Законом України «Про дорожній рух», керуючись статтями 40, 59, 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити новий склад комісії по транспорту та безпеці дорожнього руху м. Красноармійськ (додається).

2. Рішення виконкому міської ради від 17.08.2011 №395 «Про затвердження складу комісії по транспорту та безпеці дорожнього руху м. Красноармійськ» (зі змінами внесеним рішенням виконавчого комітету міської ради від 21.12.2011 № 563), вважати таким, що втратило чинність.

В.о.міського голови

Г.О. Гаврильченко

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення виконкому міської ради
17.09.2014 №231

Склад комісії
по транспорту та безпеці дорожнього руху м. Красноармійськ

Гаврильченко Галина Олександрівна	секретар міської ради, голова комісії
Петлюченко Сергій Павлович	головний спеціаліст відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення, мобілізаційної та адміністративної роботи міської ради, заступник голови комісії
Юзипович Олена Володимирівна	начальник житлово-комунального відділу Красноармійської міської ради, секретар комісії
Члени комісії:	
Котляров Леонід Павлович	головний спеціаліст відділу державного контролю та нагляду за безпекою на наземному транспорті управління Укртрансінспекції у Донецькій області (за згодою)
Ковальова Яна Миколаївна	начальник відділу податкового аудиту окремих платників управління податкового аудиту Красноармійської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області (за згодою)
Луценко Сергій Анатолійович	начальник юридичного відділу міської ради
Переяслов Віктор Михайлович	голова громадської організації «Екологічний культурно-оздоровчий клуб «Детка» (за згодою)
Толмачов Микола Іванович	директор Красноармійського міського центру зайнятості (за згодою)
Федотов Микола Миколайович	державтоінспектор ВДАІ Красноармійського МВ ГУ МВС України в Донецькій області (за згодою)
Керуючий справами виконкому міської ради	Н.П.Ярова